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Защо говорим за това?

За да знаеш за какво говорят в новините за възрастни. 

Терористична атака с много жертви в Москва 

В петък вечер терористи нахлуха в концертна зала в столицата на Русия - Москва. Повече от 100 души бяха убити, а още стотици - ранени.
Терористите запалиха пожар в сградата. 

Терористичната организация “Ислямска държава” каза, че четирима нейни членове са извършили атаката. Тя стана силна преди повече от десет
години, когато нейни бойци успяха да завладеят части от Ирак и Сирия. Но има присъствие в много държави по света. 

Руската полиция арестува двама от нападателите, другите са успели да избягат. Заловени са още хора, които са свързани с организацията на
атаката. 

Терористичното нападение се случи дни след като Владимир Путин спечели петия си мандат като президент на Русия. 

В обръщението си към руския народ след атаката Путин каза, че нападателите се готвели да избягат в Украйна. Украйна отхвърли неговите
твърдения като абсурдни. 

Българските власти осъдиха терористичната атака и изразиха солидарност и подкрепа към близките на загиналите. 

В България: няма напредък в сформирането на правителство 

Както вече ти разказахме, България се намира в преход към ново правителство. Двете политически сили, които събраха най-много гласове от
гражданите на последните избори, се разбраха да управляват чрез ротация. Това означава, че първо едните управляваха 9 месеца с подкрепата на
другите. А сега дойде време да се сменят. Но двете политически сили са в конфликт и засега не успяват да се разберат как да продължат напред.
Затова е възможно след няколко месеца отново да има избори за парламент и правителство. 

Принцеса Кейт Мидълтън се лекува от рак 

Кейт Мидълтън, принцеса на Уелс и съпруга на сина на краля на Великобритания, каза във видео съобщение, че се лекува от рак. От няколко месеца
тя не се беше появявала пред публика, тъй като се възстановяваше от коремна операция. 

Това обаче не спря хората в социалните мрежи да съчиняват всякакви небивалици по адрес на Кейт Мидълтън. 

Наскоро тя разпространи снимка в Инстаграм по повод Деня на майката. Оказа се, че тя е била подправена със софтуер за редакция на снимки.
Принцесата се извини, че е редактирала снимката. Но това само засили конспирациите.

Кейт Мидълтън каза, че са били "невероятно трудни месеци" за семейството ѝ, но тя е "добре и става по-силна всеки ден". Тази история напомня
колко разрушителни могат да са коментарите в социалните мрежи понякога. Особено когато касаят личния живот на човек или неговото здраве.

Ракът е сериозно заболяване, но много хора, също както и Кейт Мидълтън, се подлагат на лечение и се подобряват с помощта на лекарите.  
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